

Jindřichův Hradec, 23. 10. 2024

Jednání Výboru ERSN v AJG Hluboká nad Vltavou – 21. 10. 2024

V pondělí 21. října 2024 se konalo jednání Výboru Euroregionu Silva Nortica (ERSN) v Alšově jihočeské galerii na Hluboké nad Vltavou. Šlo o druhé letošní setkání zástupců české a rakouské strany.

Na programu bylo podání zprávy o aktuálním stavu Fondu malých projektů po prvním jednání monitorovacího výboru v Břeclavi. Z celkového počtu 35 podaných žádostí jich bylo 21 schváleno. 17 projektů podpoří spolupráci mezi lidmi, tzv. „people to people“ a 4 rozvoj kultury a cestovního ruchu. Zbylé žádosti byly navrženy k doplnění či přepracování. Bylo apelováno na propagaci fondu směrem k žadatelům a na důležitost konzultací, ať už osobních nebo online. Blížící se uzavírka termínu pro 2. kolo přijímání žádostí je již 15. listopadu 2024.

Nechyběly ani informace o přípravách dalších projektů v rámci programu Interreg Rakousko-Česko 2021-2027. V novém programovém období euroregion pracuje na projektu Plants4cooling a Cyklotrasa VIA Silva Nortica (Vysočina – Jižní Čechy – Dolní Rakousko). Na rakouské straně se připravují podklady k žádosti na realizaci projektu na téma „Sklářské umění v příhraniční oblasti“.

Posledním bodem programu byla organizace Generálního shromáždění ERSN. Termín byl stanoven na 11. 12. 2024. Uskuteční se v odpoledních hodinách v těsné blízkosti hranic. Program bude doplněn o burzu pro zájemce o přeshraniční partnerství.

Příští jednání Výboru ERSN je plánováno na duben 2025 v Dolním Rakousku.

Na závěr proběhla komentovaná prohlídka výstavy „Let It GROW Again!“, jejíž ústředním motivem je strom. Ten je brán nejen jako přírodní element, ale pro mnohé umělce také jako zásadní inspirace pro jejich díla. Alšova jihočeská galerie rozvinula projekt GROW vídeňské galerie Belvedere. Společně tak nachystali rozsáhlou unikátní výstavu na jihu Čech. Cílem je zvýšit povědomí o vztahu mezi uměním a ekologií. Poukazuje na zachování přírodních a kulturních hodnot v naší společnosti.



Účastníci jednání: Ing. Martina Petrová, zástupce ředitele sdružení Jihočeská Silva Nortica a zástupce české části sekretariátu ERSN, BR Margit Göll, předsedkyně rakouské části ERSN a starostka obce Moorbad Harbach, Pavel Hroch, předseda české části ERSN, Ing. František Štangl, zástupce Jihočeského muzea v ČB a 1. místopředseda ERSN, BR Eduard Köck, místopředseda rakouské části ERSN a starosta městyse Thaya, Sylvia Hysek, koordinátorka evropských záležitosti z NÖ.Regional a zástupce rakouské části sekretariátu ERSN, Marcela Smolíková, zástupce české části sekretariátu ERSN



Účastníci exkurze (na fotce zleva doprava):

- Ing. František Štangl, zástupce Jihočeského muzea v ČB a 1. místopředseda ERSN
- Ing. Martina Petrová, zástupce ředitele sdružení Jihočeská Silva Nortica a zástupce české části sekretariátu ERSN
- BR Margit Göll, předsedkyně rakouské části ERSN a starostka obce Moorbad Harbach
- Sylvia Hysek, koordinátorka evropských záležitosti z NÖ.Regional a zástupce rakouské části sekretariátu ERSN
- Marcela Smolíková, zástupce české části sekretariátu ERSN
- BR Eduard Köck, místopředseda rakouské části ERSN a starosta městyse Thaya